Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC



Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB, KABSH 14.03.2024 Meldungsnummer: HR03-1005985733

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Cloud Linux GmbH in Liquidation, Schaffhausen

Cloud Linux GmbH in Liquidation (Cloud Linux S.à r.l. en liquidation) (Cloud Linux LCC in liquidation) c/o Fraser Walker Im Stemmerli 19 8200 Schaffhausen

Löschungsdatum: 11.03.2024

Cloud Linux GmbH in Liquidation, in Schaffhausen, CHE-300.451.686, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 64 vom 31.03.2023, Publ. 1005714387). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird mit Bestätigung vom 05.12.2023 des zugelassenen Revisionsexperten vor Ablauf des Sperrjahres gelöscht.

Tagesregister-Nr. 501 vom 11.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 31.03.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen